

暖心热线: 67659999



强冷空气连续袭击,寒潮笼罩中原大地,谁在寒风中孤立无援?虎年将至,希望的种子正在孕育,谁在寒冬中心怀憧憬?

“送人玫瑰,手留余香”,本报暖冬征集令联合有关部门共同推出“暖冬行动”,捐一件衣物、献一片爱心、送一份温暖,让爱温暖这个冬天!我们邀爱心企业和市民一起携手,寻找那些需要帮助的人,同时也为那些想帮助别人的人提供一个渠道。为困难人群驱散冬日严寒,为心怀梦想的人们完成心愿!请您拨打晚报热线:67659999。

暖冬·关怀

“最好的肉送给困难家庭”

响应晚报暖冬行动,爱心企业赠送4万元高品质肉

□晚报记者 程国平

本报讯 昨日,洛阳春都投资股份有限公司(下称春都投资)负责人致电本报称,最近几天,他们一直在关注晚报发起的暖冬行动,决定节前赠送4万元高品质肉给困难家庭。

最好的肉赠给困难家庭

春都投资相关负责人孔海洋致电本报说:“因为我们的产品由于饲养成本高,平均售价在30元上下,来买肉的多是一些收入较高的家庭。看到晚报报道,得知有这么多人还在为包饺子发愁,公司领导决定拿最好的肉送给最需要的人,让他们在虎年春节尝鲜。”

据了解,春都投资的前身就是曾经以“会跳舞的火腿肠”红遍大江南北的春都集团。这次参与暖冬行动的春都满年原香肉不同于市面上的普通肉品,是春都投资的子公司洛阳四季春都农牧科技有限公司在信阳按照传统养殖方法粗粮满年牧养而成。由于在牧养过程中不添加任何激素、瘦肉精等饲料添加剂,完全采用五谷杂粮、青草蔬菜在林地自然满年牧养,所以这种肉吃起来最大的特点就是醇香、有嚼头,对孩子、孕妇、老人身体健康大有裨益。

50户家庭可各获10斤原香肉

此次,春都投资将通过晚报向郑州市民赠送4万元的满年原香肉,其中挑选50户困难家

庭,在春节前给每家赠送10斤满年原香肉,可以让市民在春节时吃上香喷喷的饺子。贫困或低保市民如想领取满年原香肉,请拨打本报暖心热线67659999报名,本报将通知前50户居民来领肉券,报名的人要有贫困或低保证明。

同时,春都投资也想趁虎年春节之机,向50名孩子、孕妇、老人送上一份节日礼物:从1月30日起一直到除夕,赠送15天的满年原香肉,每人每天可领30元钱(约一斤)的肉。只要是今年过生日的12岁宝宝、虎年要生宝宝的孕妇、60岁以上的市劳模就可以报名参加这一活动。请拨打本报暖心热线67659999报名,本报将通知前50名符合条件的市民来领肉券。

暖冬·求助

有大米和食用油,就可以安心过年了

本报讯 “马上就要过年了,要是能有一袋大米和一桶食用油该多好啊……”昨日一大早,永安街35号院的残疾人张向忠打来热线电话求助。记者赶往张向忠家中了解情况,由于双下肢残疾,他艰难地用特制的小板凳为我们打开房门。张向忠今年60多岁,老伴在1975年去世,儿子常年在外地打工,家中只有他一人,因此生活也比常人艰难许多。

张向忠告诉记者,马上就要过年了,儿子却不能回来陪他,前几天社区帮他办理了低保。如果您愿意帮助张向忠,给他送些大米和食用油,请拨打本报热线电话67659999。

晚报记者 詹莉莉 通讯员 徐克镜

有件厚棉大衣,早上清运垃圾就不冷了

本报讯 昨日早上,二七区永安街35号院清运垃圾的王师傅打来电话求助称,自己每天凌晨3时起床,为辖区3个楼院清运居民生活垃圾。最近早起寒气逼人,自己工作时冻得直打哆嗦,希望得到好心人提供的厚棉大衣和一顶“火车头”保暖帽。

王师傅每月能得到600元的垃圾清运费。每个月缴完房租后,还要照顾两个儿女,为自己留些钱买件厚棉大衣便成为奢望。

如果您家中有闲置的厚棉大衣和不用火车头棉帽,请送给王师傅用吧,您可拨打本报热线电话67659999通知我们。

晚报记者 詹莉莉 通讯员 徐克镜

50袋爱心面粉已送出

本报23日刊登《50袋爱心面粉送给25个贫困家庭》,郑州市高新区河南勃达微波设备有限公司捐赠50袋爱心面粉支持本报暖冬行动。昨日上午,通过热线报名的25户市内贫困低保居民凭证明领走了这些面粉。

晚报记者 汪永森 董洪刚
见习记者 鲁慧 实习生 张芬芬/文
晚报记者 王银廷/图



低保市民领取了爱心面粉

郭德纲
从艺二十周年相声专场
全国巡演郑州站

天璨星光QQ群89501140 晚会详情咨询及订票12580/118114/114

郭德纲唱主角登场过半 全新节目笑爆全城
一张门票一份祝福 恭贺新春全家欢乐共赏

演出地点: 河南省体育馆 演出时间: 2010年1月29日晚8:00
票价: 680/580/380/280/180/80
总票房: 天璨星光 **60156015** 未来路与商城路交叉口首座国际广场
票务总代理: 天璨星光 **400-818-3333** 60918162

媒体主办: 天璨星光文化公司 唯一指定下榻酒店/郑州粤海酒店
唯一指定摄影/ 皓元企业 媒体鸣谢/ 郑州晚报
特别鸣谢/ 四喜老窖 达芙妮 DAPHNE 郑州一品弘广告有限公司
媒体主办/ **FM94.4** 郑州音乐广播

紧张备战 郭德纲明日到郑

由本报、都市频道、FM94.4 郑州音乐广播联合主办,天璨星光文化公司承办,当今中国相声界“时尚流行天王”郭德纲领衔主演、“德云社”众多笑星联合奉献的“郭德纲从艺二十周年相声专场全国巡演郑州站”将于1月29日在河南省体育馆开幕。为了积极备战此次演出,郭德纲决定携带自己德云社众明星弟子于明日到郑进行提前预热。

晚报记者 苏瑜

最强阵容,郭德纲演出超半场

此次郑州之行,郭德纲带来了德云社的最强阵容,于谦、岳云鹏、何云伟,还有拥有“北京丐帮少帮主”之称的李菁等联袂亮相绿城舞台。除郭德纲要唱绝对主角外,其他几位也无不带着绝活登场。

演出中,郭德纲和搭档于谦合说的段子占很大一部分。郭德纲在接受记者采访时表示,他和老搭档于谦不仅将合说让您爆笑的“剩女故事”《你得娶我》,还会在郑州表演几个新创作的段子,至于具体内容目前他还不愿透露,“我得再给郑州观众一个惊喜。”众多德云社明星弟子也带来了不少新段子:岳云鹏、孙越的《学跳舞》,郑好、谢天顺的《写对子》,何云伟、李菁的《学哑语》等精彩段子也将让您捧腹。

郑州“钢丝”热情买票

记者在售票处随机采访了20个购票者,发现其中有9个都是以前看过郭德纲演出的。“以前的相声,我听了之后乐不起来,而郭德纲的相声听了就是可乐。”一位姓王的女白领说,“郭德纲的相声很有个性,他压缩了铺平垫稳的节奏来满足现代人的心理,很有 talk show 的味道。我喜欢这种感觉。我第一次听他的相声大概是2006年底的时

候,打车时在车上听到了《西征梦》,当时就被征服了。因为觉得仿佛这样的才是真正的相声。然后我就开始上网搜,听了他的很多回归以及改编的传统相声段子,觉得他的‘唱’和‘说’都很棒。”

明日来郑,郭德纲很期待

面对这么多热情的郑州“钢丝”,郭德纲心情如何呢?明日即将来到郑州的他对于郑州站颇有成竹:“我去年来过一次郑州,观众很热情。现在我得知此次演出的门票在郑州依然很受欢迎,很高兴。我别的不多说,只在这里保证一句,来看我的演出,绝对让您觉得物有所值,让您笑到最后。”

记者从演出主办方天璨星光文化公司了解到,即将于本周五晚开始的这场相声“饕餮盛宴”大打“亲民牌”,VIP票价仅680元。主办方表示,郑州观众都有机会欣赏郭德纲的演出,“郭德纲觉得相声还是给老百姓看的,所以我们在郑州的票价很低。目前演出门票580元、180元及80元三档已售罄,其余各档门票也仅剩少量。”

如果您不想错过“快乐”,还等什么?如果您想亲耳听到亲眼看到郭德纲以及众多德云社明星弟子精彩演出,还等什么?快快拿起手中电话拨打0371-60156015购买门票吧。